Irjuk fel az 1-9-ig terjedé szamoknak azokat a szomszédjait, amelyek a kivant feltételt kielégitik. Az 1-nek nem
lehet szomszédja az 6t 3-ra, 6-ra, 9-re kiegészits szam, vagyis 2, 5 és 8, hasonldéan az 5-re és a 10-re, valamint 7-re
kiegészit6 4, 9 és 6, tehat

1 szomszédja lehet 3, 7,
Hasonléan adoédik, hogy

2 szomszédja lehet 6, 9,

3 szomszédja lehet 1, 5, 8§,

4 szomszédja lehet 7, 9,

5 szomszédja lehet 3, 6, 8,

6 szomszédja lehet 2,5, 7,

7 szomszédja lehet 1, 4, 6, 9,
8 szomszédja lehet 3, 5,9,

9 szomszédja lehet 2, 4, 7, 8.

Lathatjuk, hogy 1-nek, 2-nek és 4-nek szomszédjaként csak két-két szdm irhaté be, ez a két szomszéd kozrefogja a
szamot s a hdrom szam egymaés utan szerepelhet csak. Kezdjiik a felirdst az egyik ilyen szammal, pl. az 1-gyel. Két
kozrefogo szomszédja 3 és 7. A 7 a 4-nek is kozrefogd szomszédja, tehat 7 utan feltétleniil 4, majd 9 kovetkezik, ami
utan hasonldéan 2-t, majd 6-ot kell irnunk: 3, 1, 7, 4, 9, 2, 6. Ezzel mér hét szamot elhelyeztiink, és a két szomszéddal
biré szamok barmelyikével kezdjiik is a felirast, e hét szam sorrendje egyértelmien meg van hatérozva.

A hatramarado 5 és 8 elhelyezésére is csak egy lehetGségiink marad, mert egyrészt a 8-nak a megengedett szomszédai
kozott nem szerepel a sorunk végén allé 6-os, masrészt viszont az 5-0s beallithatd a 6-os és 8-as kozé

Feladatunk tehat megoldhato. (Lényegében csak egyetlen megoldas létezik. Ugyanis az elsgként kitoltendd helyre
irt szdm és a koriiljaras irdnya itt nem lényegesek.)

Megjegyzés. Abrankon rajzi segitséggel kerestiink megfelels sorrendet. El6szor vékony vonallal dsszekotottiik az
1, 2, ..., 9 szamok parjai koziil azokat, amelyek alkalmasak szomszédoknak. A fenti tabldzat 26 megengedett szom-
szédsaga igy fele annyi, 13 6sszekotést adott. Majd a csupan két 6sszekotést mutatd szamok kornyezetében vastagitassal
és ivvel mintegy , véglegesitettiik” a — kdvetelés szerint 9 szomszédsagbol kialakulandoé — koriiljaras két-két szomszédsa-
gat. Ez hat Gsszekotést rogzitett le, egyszersmind felhasznélhatatlanna tett egyes tovabbi vékony vonalakat: a 7-esbél
kiindulva kett6t, a 9-esbél tovabbi egyet, a 3-asbol egyet, ezeket mindkét végpontjuknal athiaztuk. Ezek utan az 5-6snek
és a 8-asnak is csak két-két hasznélhaté szomszédsdga maradt, kialakult egy lehetséges utvonala a szdmok egymaés
utan iradsanak, amely onmagaban zarédik.



